
2002/8/27
［有効回答数 ＝ 193］

1.あなたの業種を教えてください

2.今回のミーティングは、あなたにとっていかがでしたか？

3.JANOG10ミーティングをどちらでお知りになりましたか？
＜記号の説明＞
a. JANOG ML、b. JANOG web ページ、c. マスコミ、d. その他

＜その他＞
知人・友人から(13)、スタッフから(3)、口コミで、恋人から

JANOG10アンケート集計結果

＜記号の説明＞
a. 有益、b. まあ有益、c. 少しつまらなかった、d. つまらなかった

＜有益・まあ有益の方の理由＞
本音の意見が聞けた(3)、面白いプレゼンが聞けた(3)、
オペレータの考えを知ることが出来た(2)、
NWの実情がわかり参考になった(2)、知識がついた、
NWに関する問題点を様々な視点から議論し興味深い、
外では聞けない本音の話が聞けた、
現場の声を聞くことが出来た、
自分が得意とする分野以外の話が聞けた、
いろいろな立場で考えさせられた、前回の方が面白かった

＜少しつまらなかった・つまらなかった方の理由＞
ちょっと業務との関連性の低いネタが多かった

＜記号説明＞
a. キャリア、b. ISP、c. ICP、d. ASP、e.メーカ、f.教育機関関係者、
g.企業の研究者、h.政府関係者、i. コンサルタント、j.その他

＜その他の回答＞
システムインテグレーター（9）、商社（2）、学生（2）、IDC、IX、
企業の運用者、ベンダ、製造業、無職
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4.今回の発表でお聞きになったものと、そのなかで良かったもの３つに○印をしてください。

5.今回は1日のみの開催となりましたが、開催期間はどう思いますか？

＜記号の説明＞
a. 長い、b. ちょうどよい、c. 短い

＜長いと答えた理由＞
朝が早い(2)

＜ちょうどよいと答えた理由＞
これ以上長いと参加しずらい・調整がつかない(4)、
朝が早くてツライ(3)、ちょうど良いと感じた(2)、
泊まりがツライので、一日が適切、東京で行うから、
内容が濃い、もっと濃いネタがよい

＜短いと答えた理由＞
時間が押し気味・セッションあたりの時間が短い(10)
(Janog9のように）2日間にして欲しい(5)、疲れる(2)、
最後が尻切れトンボになっていた(2)、
ゆとりがなく息が抜けない、テーマ数を増やして欲しい、
1日だと宿泊できないので懇親会に出られない、
量を減らすか時間を延ばすかが必要、議論が中途半端、
かけ足プレゼンで消化不良になった、
1日まるまるだとキツイので2日に分けて欲しい

＜記号説明＞
a.パネルセッション「今日のネットワーク構築の苦悩」、b.JPNIC UPDATE、c.DNS運用の健全化に向けて、
d.JPCERT/CC Update、e.実践IPv6、f.レイヤ8のためのNMS、g.DS-TEの導入に向けて、
h.最近はやりのVLAN技術、i.ショートパネル「ピアリング past,present and future」、
j.パネルセッション「キャリア系VoIP電話サービスの技術的考察」～「電話」としてのVoIP～
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6.会場についてのご意見をお願いします

7. あなたはどちらからこられましたか？

＜記号の説明＞
a. 良かった、b. まあまあ、c. もう一つ、d. うーん…

＜良かった理由＞
大きくて見やすい(12)、見やすい(3)、上がほんの少し欠けてた、
プロジェクタがきれい、話者の映像もスクリーンに映しては？

＜まあまあの理由＞
特に気にならなかった(2)、見にくい(2)、大きい、
目線が上向きになり疲れた、プレゼンを作る人の配慮が必要

＜もう一つ、うーん…の理由＞
後方が見にくい、スクリーンが小さい、白っぽくて見にくかった、
目が疲れた、スライドの文字が細かかった、
人の出入が多くて画面が見にくかった（光が入った）

＜記号の説明＞
a. 関東、b. 関西、c. それ以外

＜それ以外の地域＞
東北(1)、信越(1)、中部・東海(5)、四国(2)、中国(2)、九州(1)

＜記号の説明＞
a. 良かった、b. まあまあ、c. もう一つ、d. うーん…

＜良かった理由＞
ロケーション（明治記念館）が良かった(4)、
イスがイマイチ(2)、コーヒーがおいしかった(2)、
広い、寒かった、ペットボトルの持ちこみを認めて欲しい

＜まあまあの理由＞
寒い(8)、飲食店・コンビニがない(5)、机が欲しい(5)、
飲み物の自販機がない(4)、イスが固い(3)、狭い・窮屈(3)、
無線LANが欲しい(2)、駅から近い・交通の便が良い(2)、
PHSの電波が弱い（入らない）、音が聞き取りにくかった、
ネットワークが欲しい、駅から遠い、分煙がされてない、
食事場所の案内が欲しかった、
コーヒーブレーク以外で飲み物がない

＜もう一つ、うーん…の理由＞
机が欲しい(5)、無線LANが欲しい(3)、
周辺にお店がない・不便(3)、IPコネクティビティが欲しい(3)、
寒い(2)、電源が欲しい(2)、会場が平坦で前が見にくい(2)、
富山の方が良かった、狭い、長時間座るにはイスがツライ、
会場が暑かった
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8. JANOG ミーティングの関東・関西地域以外での開催について

9. JANOG のミーティングで取り扱ってほしい話題は以下のどれですか？

10. あなたは JANOG ミーティングにどのような内容を望みますか？

＜記号の説明＞
a. アプリケーション、b. 経路制御、c. オペレーション事例、
d. 性能評価、e. セキュリティ、f. ルータ、g. ネットワーク設計、
h. 試験的な試み、i. その他

＜取り上げて欲しい内容＞
OSS、無線LAN、ホットスポットサービス、オペレーションtips、
NANOG update、NMS、アクセスネットワーク、IPv6ネタ、裏話

＜記号の説明＞
a. 教育、b. メイルリストで出来ない事例の発表、
c. ディスカッション、d. 懇親会、e. 何らかの方針決定、
f. その他

＜その他＞
発表形式は飽きた、アンケート（技術的な）公表、
パネラーがたっぷりディスカッションできるとよい

＜記号の説明＞
a. はい、b. いいえ、c. 開催場所による、d. わからない

＜希望の地域＞
北海道(2)、青森(1)、仙台(2)、山形(1)、長野(1)、関東(3)、東京(4)、
横浜(1)、浜松(1)、熱海(1)、名古屋(5)、伊勢(1)、京都(4)、大阪(2)、
岡山(1)、山口(1)、香川(1)、九州(2)、福岡(4)、沖縄(9)、ハワイ(1)、
ソウル(1)、南の島(1)、食べ物のおいしいところ(1)、
出張できればOK(1)

＜コメント＞
開催地よりも内容(1)
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11. あなたはJANOGミーティング後の懇親会が必要だと思いますか？

12. 会費制での懇親会について

＜記号の説明＞
a. 必要、b. 不要、c.どちらでもない

＜やってほしい企画＞
Janog Award(優秀賞）、ベンダの展示、peeringカップル5対5、
ベンダの売りこみ

＜記号の説明＞
a. 高い、b. 安い、c.どちらでもない
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13. ミーティングの運営を改善するために、ご意見・アドバイスをお願いします
＜あいさつ等＞
・ありがとう等ねぎらいの言葉(6)

＜感想＞
・面白かった、有義だった等(4)
・きわどい話が多いとやはり面白い

＜時間に関して＞
・プレゼンの時間管理を徹底して欲しい(3)
・ディスカッションの時間がなく残念(2)
・時間にゆとりを持って欲しい
・1日の発表数が多すぎる
・新幹線の始発でも間に合う時間にして欲しい（関西から）
・お昼時間を1時間半くらいにして欲しい
・セッションの時間配分を考えて欲しい
・質疑応答の時間があった方がいい
・テーマを減らして1セッションあたりの時間を延ばした方がよい

＜参加者数について＞
・400人は多すぎるのでは

＜施設・環境について＞
・机が欲しい(3)
・寒い・空調を調整して欲しい(2)
・IP reachableにして欲しい(2)
・安い食事が出来るところが欲しい
・昼食1500円は高い
・食事が出来る店から遠い
・無線LANが使えるとよい
・電源コンセントが欲しい

＜発表内容から＞
・VoIP製品メーカーとしてこれからのVoIPの普及に疑問を感じた

＜プレゼン内容について＞
・もっと濃いネタが欲しい
・時間が短いので実装レベルの細かい話より、概念的な話の方が面白い

＜プログラムに関して＞
・もっと早くプログラムを公開して欲しい

＜プレゼン資料に関して＞
・後日公開して欲しい(2)
・早めにホームページで公開して欲しい(2)
・発表資料は原則公開すべき

＜懇親会について＞
・領収書が使いにくかった

＜ミーティング運営に関して＞
・ミーティングも参加費を1000円くらい取った方が運営が楽になるのでは
・休日（土日）にミーティングを行って欲しい

＜ミーティングスタッフに関して＞
・顔ぶれがいつもいっしょ、う～ん
・スタッフを広く募集してはどうか？（新しく参加する人を対象にするなど）

＜その他＞
・そろそろ世代交代がひつよう（ネットワーク業界？）(2)
・意見が古い、カタイ
・オペレーションの話がないと世代交代難しい。2日間開催にして、1日は若手向きするなどの手段が必要か
　もしれない
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